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Wyijasnienia nr 1

Pytanie 1.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie szaro-zéttej kolorystki urzadzen sitowni
zewnetrznej? Kolorystyka nie wptywa na funkcjonalnos¢ czy przeznaczenie urzadzen.
Zaproponowane przez nas rozwigzanie jest réwnowazne, jesli chodzi o trwato$é¢ oraz
estetyke sitowni zewnetrzne;j. Kazdy producent stosuje wiasng wyrdzniajacg go kolorystyke,
dopuszczenie wytgcznie jednej kolorystyki ogranicza znacznie konkurencyjno§é?

Odpowiedz 1.

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie kolorystyki szaro-zétte;.

Pytanie 2.
Czy prace obejmuja réwniez wykonanie nawierzchni z kostki brukowej oraz obrzezy? Jesli
tak proszeg o podanie powierzchni nawierzchni oraz diugosci obrzeza jakie nalezy wykonag.

Odpowiedz 2.

Zamawiajgcy po przeanalizowaniu dokumentacji informuje, ze wytacza z zadania wykonanie
nawierzchni z kostki brukowej oraz obrzezy. Zmianie ulegaja zapisy zapytania ofertowego.

Pytanie 3.

Czy prace obejmujg montaz tablicy regulaminowej?

Odpowiedz 3.

Zamawiajacy wymaga montazu tablicy regulaminowe;j.

Pytanie 4.
Czy zamawiajgcy wyraza zgodg na zastosowanie w urzadzeniach siedzisk, stopnic i oparé
stalowych, ocynkowanych i malowanych proszkowo?

Odpowiedz 4.

Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie w urzadzeniach siedzisk, stopnic i oparé stalowych
ocynkowanych i malowanych proszkowo.
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Pytanie 5.

W formularzu technicznym, ktéry nalezy dotgczy¢ do oferty, nalezy okreélié czy
proponowane urzgdzenie jest wyrobem medycznym. Czy wobec tego zamawiajgcy przy
wyborze oferty bedzie sugerowat sie tym parametrem? Zaznacze, iz ani w projekcie, ani w
zapytaniu ofertowym nie ma informacji na temat wymogu posiadania przez urzadzenia
statusu wyrobu medycznego. Jedynym istotnym dokumentem pozwalajgcym na
dopuszczenie urzadzen sitowni zewnetrznej do uzytku jest certyfikat potwierdzajacy
zgodnos¢ urzgdzen z europejskimi normami bezpieczenstwa EN-PN 16630:2015 wydany
przez jednostke certyfikujgcg posiadajgca akredytacje PCA, co faktycznie zostato ujete w
punkcie 1.8 zapytania ofertowego. Dopuszczenie wytacznie urzadzeh posiadajgcych
certyfikat wyrobu medycznego ogranicza konkurencyjnosé i jest niezgodne z prawem
zamowien publicznych.

Odpowiedz 5.

Zamawiajgcy przy wyborze oferty zgodnie z zapisami zapytania ofertowego bedzie stosowat
kryterium 100% ceny. Dodatkowe parametry mozliwe do uzupetnienia przez Wykonawce w
formularzu technicznym sa informacja dla Zamawiajgcego o zakupywanym sprzecie.
Zgodnie z zapisami zapytania parametrem koniecznym jest posiadanie przez kazde z
urzgdzen certyfikatu oraz spetniania wymagan bezpieczenstwa zawartego w polskich
normach PN-EN 16630:2015. Certyfikaty muszg by¢ wydane przez jednostke akredytowang
przez Polskie Centrum Akredytacji w programie certyfikacji PSBN.

UWAGA - zmiana terminu skiadania ofert

Zamawiajgcy zawiadamia, ze zmienia tre$¢ zapytania ofertowego, w odniesieniu do zmiany
terminu sktadania ofert w brzmieniu:

1) W Punkcie 7 ZWR

"7. Miejsce oraz termin skfadania ofert:

1) Wypetniony w jezyku polskim formularz oferty wedtug wzoru okreslonego

w zatgczniku do niniejszego zapytania ofertowego nalezy ztozyé w siedzibie spotki
Stawy Milickie Spoétka Akcyjna, Ruda Sutowska 20, 56-300 Milicz lub przesta¢ na
nr faksu (71) 384 71 10 lub drogg mailowa na adres biuro@stawymilickie.pl do
dnia 26.02.2021 do godz. 15.00

2) Oferta otrzymana przez Zamawiajgcego po terminie podanym powyzej zostanie
Wykonawcy zwrécona bez otwierania”
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